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Φιλανθρωπικές δράσεις του Ιδρύματος Νεότητος 
και Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
ενόψει Χριστουγέννων
/ Νέοι και Εκκλησία

Η προσμονή και προετοιμασία της εορτής των Χριστουγέννων έδωσε κι 
εφέτος την πολύτιμη δυνατότητα στα παιδιά και τους νέους των ενοριών 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών να δείξουν έμπρακτα την αγάπη στον 
συνάνθρωπο, συμμετέχοντας ενεργά στις φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες 
που οργάνωσε το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας, με την ευλογία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.
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Πιο συγκεκριμένα, το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024, ομάδα φοιτητών και νέων 
επισκέφθηκε την Στέγη Κατακοίτων Γερόντων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
ψάλλοντας τα κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια στους γέροντες και τις 
γερόντισσες που φιλοξενούνται εκεί.



Ταυτόχρονα, από τις κατηχητικές συνάξεις των ενοριών συγκεντρώθηκαν τρόφιμα 
και είδη πρώτης ανάγκης, που παραδόθηκαν στις δύο μονάδες της Στέγης 
Κατακοίτων Γερόντων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, «Μαρκοπούλειο» και 
«Άγιος Παντελεήμων», στις οποίες φιλοξενούνται 80 γέροντες/σες.



Σε συνεργασία με την Εθελοντική Διακονία Ασθενών (ΕΔΑΝΙ), κατηχητικές ομάδες 
επισκέφθηκαν τα Νοσοκομεία Παίδων, ψάλλοντας κάλαντα και χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια στα παιδιά που νοσηλεύονται σε αυτά.



Την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου φοιτητές και νέοι βρέθηκαν στην ογκολογική πτέρυγα 
του Νοσοκομείου Παίδων «Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού, την Παρασκευή 13 
Δεκεμβρίου 2024 μέλη των ενοριακών κατηχητικών συνάξεων στην ογκολογική 
πτέρυγα του Νοσοκομείου Παίδων « Αγ. Σοφία», την Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου στις 
γενικές μονάδες του Νοσοκομείου Παίδων «Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού» και 
την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου στο Νοσοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία».



Οι νέοι των ενοριών παρουσίασαν και ορισμένα μικρά θεατρικά δρώμενα και 
αφήγηση μιας Χριστουγεννιάτικης ιστορίας, ενώ οι συνοδεύοντες Κληρικοί 
συνομίλησαν με τους γονείς των παιδιών.



Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024, φοιτητές και νέοι επισκέφθηκαν αστέγους σε 
διάφορα σημεία της Αθήνας και μοίρασαν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.



Συγκεντρώθηκαν από τις ενορίες ρούχα διαφόρων μεγεθών για διάφορα ιδρύματα 
και ξενώνες, ενώ τέλος σημαντική υπήρξε ηθική βοήθεια στο Ειδικό Σχολείο Τυφλό-
κωφών παιδιών Καλλιθέας.






